



தமிழ்நாடு அரசு

சுருக்கம்

கடற்கரை எல்லையோரப்பகுதி - தடை செய்யப்பட்ட பகுதிகள் தவிர ஏனைய நகராட்சிகள் பகுதிகளில் தனி நபர்களின் குடியிருப்பு வளர்ச்சி தரம் குறித்து பிறப்பிக்கப்பட்ட தடையாணை ரத்து செய்யப்படுகிறது.

நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை

அரசாணை (நிலை) எண் 191

நாள் 29.7.97

படிக்க

1. அரசாணை (நிலை) எண் 11, சுற்றுப்புறச் சூழல் கட்டுப்பாட்டுத் துறை

நாள் 8.3.84

2. அரசாணை (நிலை) எண் 45, சுற்றுப்புறச்சூழல் கட்டுப்பாட்டுத்துறை

நாள் 10.10.84

3. அரசாணை (நிலை) எண் 112, நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல்

துறை நாள் 23.1.86

4. நகர் ஊரமைப்பு இயக்குநர் கடித எண் 15997/97/எம்பி3 நாள் 4.6.97

ஆணை

வரிசை எண் 1ல் படிக்க கோரியுள்ள அரசாணை (நிலை) எண் 11, சுற்றுப்புறச் சூழல் மற்றும் கட்டுப்பாட்டுத்துறை, நாள் 8.3.84ல் கடலோர எல்லைப் பகுதிகளில் மேம்பாட்டுக்காக உயர்மட்டக்குழு ஒன்று அமைக்க அரசு முடிவு எடுத்து அதன்படி கடற்கரையோர எல்லைப்பகுதிகளில் மேம்பாட்டுக்கு குழு (சிஷீனீனீவீமீமீமீ யீஷீகீ சிஷீஸீவீமீகீஸ்ஸீமீவீஷீஸீ ஷீயீ ஷிமீணீ ரீ

௨லீக்ஷீம்) ஒன்றினை அமைத்து ஆணை வெளியிட்டது. கடலோரப் பகுதிகளில் கடலேற்றத்தின் எல்லையிலிருந்து 500 மீட்டர் தூரத்திற்கு உட்பட்ட பகுதிகளில் எந்த வளர்ச்சிகள், முன்னேற்றங்கள், அபிவிருத்திகள் செய்ய திட்டமிட்டாலும் (குடியிருப்பு வளர்ச்சி உட்பட) சம்பந்தப்பட்ட துறை மேற்கண்ட குழுவின் ஒப்புதலைப் பெறவேண்டும் என்றும், இதுவரையில் மேற்சொன்ன பகுதிகளில் மேற்கொள்ளப்படாத அபிவிருத்தி திட்டங்கள் அனைத்தும் இக்குழுவின் ஒப்புதல் பெற்றுதான் துவக்கப்பட வேண்டும் என்றும் தெரிவிக்கப்பட்டது

2. வரிசை எண் இரண்டில் படிக்க கோரியுள்ள அரசாணை (நிலை) எண் 45. சுற்றுப்புறச் சூழல் மற்றும் கட்டுப்பாட்டுத்துறை, நாள் 10.10.84ன் படி கடலோரப்பகுதிகளில் தனிநபர்களால் குடியிருப்பு வளர்ச்சி குறித்து வரப்பெறும் கருத்துரு குறித்து முடிவெடுப்பதற்காக ஒரு துணைக்குழு ஏற்படுத்தப்பட்டது. வரிசை எண் மூன்றில் படிக்கக் கோரியுள்ள அரசாணை (நிலை) எண் 112, நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள் 23.1.86ல் துணைக்குழு. குடியிருப்பு வளர்ச்சி தரம் குறித்து பரிந்துரை செய்து உயர்மட்டக் குழுவால் ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்ட பரிந்துரைகளின்படி, நகராட்சிப் பகுதிகளைப் பொறுத்தவரை (தடை செய்யப்பட்ட பகுதிகள் தவிர ஏனைய பகுதிகளில்) கடலோரப் எல்லைப்பகுதிகளில் 500 மீட்டருக்குட்பட்ட பகுதிகளில் தனிநபர்களின் குடியிருப்பு வளர்ச்சியை தடை செய்து ஆணை வெளியிடப்பட்டது.

3. நகர் ஊரமைப்பு இயக்குநர் வரிசை எண் நான்கில் படிக்க கோரியுள்ள தனது அறிக்கையில், சுற்றுப்புறச் சூழல் பாதுகாப்பு குறித்து மத்திய அரசு இந்தியாவில் உள்ள அனைத்து கடலோரப் பகுதிகளிலும் கட்டிடங்களை முறைப்படுத்த 1991ல் ஓர் அறிக்கையை வெளியிட்டுள்ளது என்றும், அவ்வறிக்கையின்படி கடலோர எல்லைப்பகுதியை முறைப்படுத்தும் வரைபடம் தயாரிக்கப்பட்டு மத்திய அரசுக்கு அனுப்பப்பட்டது என்றும் சில திருத்தங்களுடன் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது என்றும் தெரிவித்துள்ளார். அவர் மேலும், கடலோர கட்டுப்பாட்டுப் பகுதிகளில் கடைப்பிடிக்கப்பட வேண்டிய வரைமுறைகள் மத்திய அரசால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளதால் அரசாணை (நிலை) எண் 112 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை. நாள் 23.1.86ல் வெளியிட்டுள்ள ஆணைகள் தேவையில்லை எனத் தோன்றுவதாகவும், மத்திய அரசால் வெளியிட்ட அறிவிக்கைக்கு முன்னால் இவ்வரசாணை வெளியிடப்பட்டது என்றும் மேலும் கடலோர எல்லைக் கட்டுமான வளர்ச்சி மத்திய அரசால் வெளியிடப்பட்ட பகுதி வரைபடத்தின் கீழ் முறைப்படுத்தப்பட வேண்டியது என்பதால், மாநில அரசு இது குறித்து வெளியிட்டுள்ள ஆணையை மறுபரிசீலனை செய்யுமாறு அரசை கேட்டுக் கொண்டுள்ளார்

4. மேற்கூறிய சூழ்நிலையில். நகர் ஊரமைப்பு இயக்குநரின் பரிந்துரையை ஏற்று அரசாணை (நிலை) எண் 112, நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள் 23.1.86ல் வெளியிடப்பட்ட மாநிலத்தில் உள்ள தடை செய்யப்பட்ட பகுதிகள் தவிர ஏனைய அனைத்து நகராட்சி கடற்கரையோர எல்லைப்பகுதிகளில் கட்டப்படும் கட்டுமான வளர்ச்சி குறித்து பின்பற்றவென வெளியிடப்பட்ட ஆணையை ரத்து செய்யலாமா என அரசு நன்கு பரிசீலனை

செய்தது. பரிசீலனைக்குப்பின் அரசாணை (நிலை) எண் 112 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள் 23.1.86ஐ அரசு ரத்து செய்கிறது.

(ஆளுநரின் ஆணைப்படி)

எஸ். மாலதி.

அரசு செயலாளர்

பெறுநர்

நகர் ஊரமைப்பு இயக்குநர். சென்னை 2

ஊரக வளர்ச்சித் துறை சென்னை 9

வீட்டு வசதி மற்றும் நகர்ப்புற வளர்ச்சித்துறை சென்னை 9

நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை 5

சுற்றுப்புற சூழல் மற்றும் வனத்துறை சென்னை 9

நகல் நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் (பொது) துறை சென்னை 9

ஊரக வளர்ச்சித்துறை இயக்குநர் சென்னை 15

பேரூராட்சிகளின் இயக்குநர் குறளகம் சென்னை 108

//ஆணைப்படி அனுப்பப்படுகிறது//

பிரிவு அலுவலர்